

## СЕКЦІЯ 16. СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ ТА МЕНЕДЖМЕНТІ

### РЕЙТИНГОВА ОЦІНКА ПОКАЗНИКІВ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА

Аболмасова О.В.

*Національний технічний університет*

*«Харківський політехнічний інститут», м. Харків*

Фінансовий стан підприємства – це здатність, спроможність підприємства фінансувати свою діяльність. Він характеризується забезпеченням фінансовими ресурсами, які необхідні для нормального функціонування підприємства, доцільністю їх розміщення та ефективність використання, фінансовими взаємовідносинами з іншими юридичними та фізичними особами, платоспроможністю та фінансовою стійкістю. Для вирішення проблеми оцінки фінансового стану підприємства доцільно використовувати рейтингову систему оцінки. Застосування запропонованої методики уможливорює просте порівняння економічного потенціалу та недоліків у діяльності підприємств.

Надання кожному показнику бальної оцінки, яка залежить від інтервалу, в який увійшли його фактичне значення, відбувається таким чином: показники категорії А, В і С оцінюються в 10, 6 і 2 бали відповідно. При оцінці виробничого потенціалу доцільно використовувати шкалу значень, яка наведена нижче:

Категорія	Кількість балів
А	10
В	6
С	2

Розрахунковий етап включає у себе наступні дії: 1) на основі початкових даних визначаються значення коефіцієнтів за складовими виробничого потенціалу підприємства з метою привласнення відповідних балів; 2) підсумовуються бали за складовими виробничого потенціалу підприємства; 3) визначається характеристика виробничого потенціалу підприємства залежно від одержаних балів і значущості складової. Рейтингова оцінка фінансового стану підприємства за фінансовими показниками передбачає віднесення певного фінансового показника до однієї з трьох категорій (А, В або С) аналогічно рейтинговій оцінці виробничого потенціалу підприємства.

Список використаної літератури. 1. Ревуцкий Л.Д. Потенциал и стоимость предприятия. – М.: Перспектива, 1997. – С. 7. 2. Федонін О.С., Рєпіна І.М., Олексюк О.І. Потенціал підприємства: формування та оцінка: Навч. посіб. – 2-ге вид., без змін. – К.: КНЕУ, 2006. – С. 168–195.